Ваш новый сертификационный знак, который Вы можете использовать в рекламных целях, а также для продвижения Вашей компании в период действия Сертификата соответствия:
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Знак соответствия направляется держателю Сертификата в формате .jpg

Вы можете использовать знак только с заявлением, которое должно содержать ссылку на:

- идентификацию держателя сертификата;

- тип системы менеджмента: СМК и ГОСТ Р ИСО 9001-2015;

- орган по сертификации, выдавший сертификат.

Может быть использован во внутренней, так и во внешней коммуникации предприятия. Организация имеет право использовать знаки соответствия в следующих случаях
: в рекламных материалах, на промо-продукции компании (например: пакеты и т.д.), в видео-роликах и презентациях компании, на деловой документации, в каталогах, на рекламных щитах, на выставках, на интернет-сайте компании, в рассылках клиентам и сотрудникам и т.д.
Не разрешается использовать знак соответствия:

1. на продукции и на упаковке продукции компании. Такое использование допустимо только вместе со ссылкой на Вашу компанию и на область сертификации, например, совместно с фразами «Наша система менеджмента качества сертифицирована на соответствие требованиям стандарта ГОСТ Р ИСО 9001». Услуги также являются продуктами, поэтому недопустимо использование сертификационного знака на лабораторных, инспекционных отчетах, проектной документации, свидетельствах о поверке и т.д;

2. на визитных карточках или подписи к сообщению;

3. для нанесения на символы, флаги, транспортные средства предприятия;
Не допускается:

1. изменение формы, цвета, размера (размер знака соответствия при его размещении в средствах коммуникации (интернет, электронная почта) не должен превышать размер логотипа Вашей компании);

2. внесение дополнительных надписей.
· Организация обязана:

· соблюдать в полном объеме правила и требования к знаку соответствия, выдерживать формы, цвет и размеры знаков соответствия;

· исключить неправильное использование знака соответствия;

· в случае неправильного использования знака соответствия, возместить затраты органа по сертификации, связанные с проведением корректирующих мероприятий.

В рамках сертификационного цикла осуществляется систематический контроль за соблюдением правил использования знака соответствия при инспекционном/ресертификационном контроле. 

В случае получения доказательств несоблюдения Организацией правил использования знаков соответствия, орган по сертификации с целью защиты своей репутации может проводить следующие корректирующие мероприятия, при которых Организация должна немедленно прекратить использовать знак соответствия.
· приостановить действие Сертификата. В таких случаях, организация имеет право использовать материалы и документацию со знаком соответствия в течение одного месяца с момента принятия решения о приостановке действия Сертификата;

· назначить дополнительную проверку системы менеджмента Организации;

· аннулировать Сертификат соответствия/право на применение знака соответствия;
· предпринять действия в соответствии с действующим законодательством (обращение в суд).
� В случае если эти материалы содержат информацию о подразделениях или филиалах организации, которые не были сертифицированы (например: дилеры, торговые представительства) и/или видах деятельности не охваченных сертификацией, то в этих случаях должна быть четко идентифицирована информация о сертифицированном объекте и/или применительно к каким видам деятельности был выдан Сертификат.





